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Parte | - Folhas em Branco
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Parte Il - Exercicios ENEM

Uma pessoa comprou um aparelho sem fio para transmitir musicas a partir do seu
computador para o radio de seu quarto. Esse aparelho possui quatro chaves seletoras e
cada uma pode estar na posi¢ao 0 ou 1. Cada escolha das posi¢gdes dessas chaves
corresponde a uma frequéncia diferente de transmissao.

A quantidade de frequéncias diferentes que esse aparelho pode transmitir é determinada
por

”5 mesalvacficial | mesalvamed Bl mesalva W mesalva mesalva.com



Sl

Uma senhora acaba de fazer uma ultrassonografia e descobre que esta gravida de
quadrigémeos.

Qual é a probabilidade de nascerem dois meninos e duas meninas?
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(Enem 2016) O ténis é um esporte em que a estratégia de jogo a ser adotada depende,
dentre outros fatores, de o adversario ser canhoto ou destro.

Um clube tem um grupo de 10 tenistas, sendo que 4 sdo canhotos e 6 sdo destros. O
técnico do clube deseja realizar uma partida de exibi¢cao entre dois desses jogadores,
porém nao poderao ser ambos canhotos. Qual o numero de possibilidades de escolha dos
tenistas para a partida de exibi¢ao?
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Jodo mora na cidade A e precisa visitar cinco clientes, localizados em cidades diferentes
da sua. Cada trajeto possivel pode ser representado por uma sequéncia de 7 letras. Por
exemplo, o trajeto ABCDEFA, informa que ele saira da cidade A, visitando as cidades B, C,
D, E e F nesta ordem, voltando para a cidade A. Além disso, o numero indicado entre as
letras informa o custo do deslocamento entre as cidades. A figura mostra o custo de
deslocamento entre cada uma das cidades.

Como Joao quer economizar, ele precisa determinar qual o trajeto de menor custo para
visitar os cinco clientes. Examinando a figura, percebe que precisa considerar somente
parte das sequéncias, pois os trajetos ABCDEFA e AFEDCBA tém o mesmo custo. Ele

gasta Tmin30s para examinar uma sequéncia e descartar sua simétrica, conforme
apresentado.

O tempo minimo necessario para Joao verificar todas as sequéncias possiveis no
problema é de

”§ mesalvaoficial | mesalvamed Bl mesalva W mesalva



